

Több, mint Internet



Online



Kulturális hírek

Megnyílt az első debreceni könyvszemle

2004. október 13. 12:44



A cívisváros büszke könyvszeretetére

Kattintson ide a videó megtekintéséhez!



100k

"A könyvnek az a jó, ha olvassák..." - Umberto Eco világhírű olasz író-esztéta gondolata jegyében nyílt meg az első debreceni könyvszemle.

A cívisváros ezzel a rendezvénnyel szeretné továbbvinni a Huszár Gál és Méliusz Juhász Péter nevével fémjelzett könyvkiadási hagyományokat - mondta Kósa Lajos polgármester. A mostani könyvszemlét is egy civil szervezet, a Debreceni Nyelviskola kezdeményezte, míg ugyancsak az idén egy másik civil szervezet könyvkarnevált rendezett Debrecenben, amelyet a város örömmel támogatott az irodalmi napok és a tavaszi könyvfesztivál mellett.

"Debrecen városában a könyv érték" - mondta Kósa Lajos, utalva arra, hogy a város különböző könyvaukciókon igyekszik visszavásárolni az egykor Debrecenben készült könyvkötészeti és könyvkiadási érdekességeket.

A negyedik helyen a könyv

Imre László irodalomtörténész, a Debreceni Egyetem prorektora az intézmény díszudvarán tartott megnyitón kifejtette: a könyvszemlének méltó helyszíne az egyetem, hiszen annak jogelődje, a Református Kollégium "különlegesen emlékezetes és nem avuló érdemeket szerzett történelme során félországnyi területen a tudás, az oktatás terjesztésével, kis híján 500 éven át". A professzor szerint az egyetem polgárainak a levegő, a víz és az étel után negyedikként a könyv következik, mint élet- és munkafeltétel.

A kétnapos debreceni könyvszemlén több mint hatvan kiállító mutatja be kiadványait. A szerdai megnyitót követően az egyetem aulájában a Nagyvilág Kiadó mutatta be Andrej Platonov: Dzsán című könyvét. A könyvszemle zárónapján, csütörtökön a német könyves szakma Béke-díjával a minap kitüntetett Esterházy Péter lesz a rendezvény díszvendége.

A 25 éves a Termelési-regény című könyvbemutatón Esterházy Péter részleteket olvas fel a szocreál termelési regény paródiájaként legendássá vált művéből, amelyet most újra kiadott a Magvető Kiadó.

Esterházy átvette a német könyvszakma díját

A német nyelvterületen is népszerű író a második magyar, aki részesült az elismerésben

Küldje tovább

Nyomtatás